

INSTITUTION'S INNOVATION COUNCIL

हुनर की उड़ान कला-कौशल प्रदर्शनी



दिनांक-12 फ़रवरी 2026

समय- 11 am-3pm

स्थान- माता भगवती देवी राजकीय महिला

महाविद्यालय आँवलखेड़ा आगरा





माता भगवती देवी राजकीय महिला महाविद्यालय

ऑवलखेड़ा, आगरा-283201

Web Site:- <https://mdbggdcanwalkheraagra.ac.in>
E-mail id- principalggdcanwalkhera@gmail.com

निःशुल्क प्रकाशनार्थ, ऑवलखेड़ा आगरा

दिनांक: 12.02.2026

माता भगवती देवी राजकीय महिला महाविद्यालय, आवलखेड़ा आगरा में आज दिनांक 12/02/2026 को प्राचार्या डॉ यशोधरा शर्मा की अध्यक्षता में इंस्टिट्यूट इन्नोवेशंस काउंसलिंग एवं गृह विज्ञान विभाग के संयुक्त तत्वाधान में आईएससी (IIC) प्रेसिडेंट डॉ. मनोरमा यादव के संयोजन में हुनर की उड़ान कला कौशल भव्य अनुभूति प्रदर्शनी आयोजित की गई। प्रदर्शनी में छात्राओं कुल 12 से 15 समूह ने प्रतिभाग किया गया। प्रदर्शनी में छात्राओं द्वारा विभिन्न प्रकार के व्यंजन, हस्तकला से निर्मित वस्तुओं एवं कलाओं का प्रदर्शन एवं मनोरंजनात्मक गतिविधियों का प्रदर्शन किया गया। प्रदर्शनी में छात्राओं की रचनात्मकता, ज्ञान और नवाचार की झलक स्पष्ट रूप से देखने को मिली।

प्रदर्शनी के आयोजन का उद्देश्य छात्राओं को स्वरोजगार के प्रति प्रेरित करना एवं छात्राओं में हस्तकला से निर्मित वस्तुओं के निर्माण करने के लिए रुचि उत्पन्न करना था। महाविद्यालय प्राचार्या डॉ यशोधरा शर्मा ने छात्राओं की उपलब्धियों की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि इस प्रकार की प्रदर्शनी का मुख्य उद्देश्य छात्राओं में सीखने की रुचि बढ़ाना तथा उनके भीतर छिपी प्रतिभा को निखारना है, जो भविष्य में उनके सर्वांगीण विकास में सहायक सिद्ध होगी। प्राचार्य द्वारा आगामी भविष्य हेतु छात्राओं को शुभकामनाएं देते हुए निरंतर शैक्षिक एवं व शैक्षिक गतिविधियों में संलग्न रहकर अपने व्यक्तित्व का विकास करने के लिए प्रेरित किया। व्यंजन स्टॉल के अंतर्गत छात्राओं द्वारा चाऊमीन, पानीपुरी, भेलपुरी, दही भल्ला, चाट समोसा, पापड़ी आदि चाट इत्यादि बनाया गया। हस्तकला स्टॉल के अंतर्गत छात्राओं द्वारा हस्त निर्मित विभिन्न प्रकार की वस्तुओं का प्रदर्शन किया गया। प्राचार्य द्वारा सर्वोत्तम प्रदर्शन करने वाली छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। निर्णायक मंडल की भूमिका में डॉ. यशपाल चौधरी, डॉ. शुभा सिंह एवं डॉ. उमेश कुमार शाक्य रहे। राधिका ने प्रदर्शनी में प्रथम स्थान प्राप्त किया जबकि द्वितीय स्थान राधिका में प्राप्त किया तथा तृतीय स्थान पर राधिका रही। डॉ मनोरमा द्वारा धन्यवाद ज्ञापित किया गया। प्रदर्शनी में राधिका चौहान, सोनम, प्रिया चौहान, आशु ठाकरे, विनीता, राधिका, सलोनी, अंकित त्यागी, टीना वाष्णोय, श्रद्धा वर्मा, पूजा तिवारी, शिवानी, कुमारी संजना, खुशबू, प्रिंसी, लवली, शिखा सिसोदिया, देवकी, संगम, सीमा, राधा, पायल आदि छात्राओं द्वारा प्रतिभाग किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय के समस्त प्राध्यापक डॉ. यशपाल चौधरी, डॉ. अनीता सिंह, डॉ शुभा सिंह, डॉ उमेश कुमार शाक्य, डॉ. सुरेंद्र कुमार पटेल प्राध्यापक उपस्थित रहे। महाविद्यालय के कर्मचारी गण श्री रफीक और श्री जितेंद्र मोहन उपस्थित रहे।

54
12/02/26

डॉ यशोधरा शर्मा

प्राचार्या

माता प्राचार्या देवी

राजकीय महिला महाविद्यालय

ऑवलखेड़ा

हुनर की उड़ान कला कौशल प्रदर्शनी में दिखाई प्रतिभा



प्रदर्शनी का अवलोकन करतीं प्राचार्य डॉ. यशोधरा शर्मा व अन्य। स्रोत: संस्था

बरहन। माता भगवती देवी राजकीय महिला महाविद्यालय आंवलखेड़ा में बृहस्पतिवार को हुनर की उड़ान कला कौशल प्रदर्शनी आयोजित की गई।

छात्राओं के 15 समूह ने प्रतिभाग किया। विभिन्न व्यंजन, हस्तकला से निर्मित वस्तुओं एवं मनोरंजनात्मक गतिविधियों का प्रदर्शन किया गया। गार्गी ने प्रथम, श्रद्धा वर्मा ने द्वितीय और लक्ष्मी ने तृतीय स्थान प्राप्त

किया। महाविद्यालय प्राचार्या डॉ. यशोधरा शर्मा ने बताया कि प्रदर्शनी का उद्देश्य छात्राओं में सीखने की रुचि बढ़ाना और उनके भीतर छिपी प्रतिभा को निखारना है।

निर्णायक मंडल में डॉ. यशपाल चौधरी, डॉ. शुभा सिंह और डॉ. उमेश कुमार शाक्य रहे। मौके पर डॉ. मनोरमा, डॉ. अनीता सिंह, डॉ. सुरेंद्र कुमार पटेल, रफीक आदि रहे। संवाद

छात्राओं ने भरी हुनर की उड़ान, लगाई व्यंजन की भव्य प्रदर्शनी

● गार्गी ने प्रदर्शनी में लिया प्रथम स्थान, द्वितीय रही श्रद्धा वर्मा

यूनियन वाणी



छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। निर्णायक मंडल की भूमिका में डॉ. यशपाल चौधरी, डॉ. शुभा सिंह एवं डॉ. उमेश कुमार शाक्य रहे। गार्गी ने प्रदर्शनी में प्रथम स्थान प्राप्त किया जबकि द्वितीय स्थान श्रद्धा वर्मा में प्राप्त किया तथा तृतीय स्थान पर कु लक्ष्मी रही। डॉ मनोरमा यादव द्वारा धन्यवाद ज्ञापित किया गया। प्रदर्शनी में राधिका चौहान, सोनम, प्रिया चौहान, आशु ठाकरे, विनीता, राधिका, सलोनी, अकित त्यागी, टीना वाष्णेय, श्रद्धा वर्मा, पूजा तिवारी, शिवानी, कुमारी संजना, खुशबू, प्रिंसी, लवली आदि छात्राओं द्वारा प्रतिभाग किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्राध्यापक डॉ. यशपाल चौधरी, डॉ. अनीता सिंह, डॉ शुभा सिंह, डॉ उमेश कुमार शाक्य, डॉ. सुरेंद्र कुमार पटेल, रफीक, जितेंद्र मोहन उपस्थित रहे।

बरहन। माता भगवती देवी राजकीय महिला महाविद्यालय, आवलखेड़ा में गुरुवार को प्राचार्या डॉ यशोधरा शर्मा की अध्यक्षता में इंस्टिट्यूट इन्नोवेशंस काउंसिलिंग एवं गृह विज्ञान विभाग के संयुक्त तत्वाधान में आईएससी प्रेसिडेंट डॉ. मनोरमा यादव के संयोजन में हुनर की उड़ान कला कौशल भव्य अनुभूति प्रदर्शनी आयोजित की गई। प्रदर्शनी में छात्राओं कुल 12 से 15 समूह ने प्रतिभाग किया गया। प्रदर्शनी में छात्राओं द्वारा विभिन्न प्रकार के व्यंजन, हस्तकला से निर्मित वस्तुओं एवं कलाओं का प्रदर्शन एवं मनोरंजनात्मक गतिविधियों का प्रदर्शन किया गया। प्रदर्शनी में छात्राओं की रचनात्मकता, ज्ञान

और नवाचार की झलक स्पष्ट रूप से देखने को मिली। प्रदर्शनी के आयोजन का उद्देश्य छात्राओं को स्वरोजगार के प्रति प्रेरित करना एवं छात्राओं में हस्तकला से निर्मित वस्तुओं के निर्माण करने के लिए रुचि उत्पन्न करना था। महाविद्यालय प्राचार्या डॉ यशोधरा शर्मा ने छात्राओं की उपलब्धियों की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि इस प्रकार की प्रदर्शनी का मुख्य उद्देश्य छात्राओं में सीखने की रुचि बढ़ाना

तथा उनके भीतर छिपी प्रतिभा को निखारना है, जो भविष्य में उनके सर्वांगीण विकास में सहायक सिद्ध होगी। व्यंजन स्टॉल के अंतर्गत छात्राओं द्वारा चाऊमीन, पानीपुरी, भेलपुरी, दही भल्ला, चार्ट समोसा, पापड़ी आदि चाट इत्यादि बनाया गया। हस्तकला स्टॉल के अंतर्गत छात्राओं द्वारा हस्त निर्मित विभिन्न प्रकार की वस्तुओं का प्रदर्शन किया गया। प्राचार्य द्वारा सर्वोत्तम प्रदर्शन करने वाली

छात्राओं ने लगाए व्यंजन के स्टॉल

आंवलखेड़ा। माता भगवती देवी राजकीय महिला महाविद्यालय आंवलखेड़ा में प्राचार्या डॉ यशोधरा शर्मा की अध्यक्षता में इंस्टिट्यूट इन्नोवेशंस काउंसलिंग एवं गृह विज्ञान विभाग के संयुक्त तत्वावधान में आईएससी प्रेसिडेंट डॉ. मनोरमा यादव के संयोजन में हुनर की उड़ान कला कौशल अनुभूति प्रदर्शनी आयोजित की गई। छात्राओं द्वारा विभिन्न प्रकार के व्यंजन, हस्तकला से निर्मित वस्तुओं एवं कलाओं का प्रदर्शन एवं मनोरंजनात्मक गतिविधियों का प्रदर्शन किया गया।



भारतीय कृषि विश्वविद्यालय
अहमदाबाद (गणना)
Institution's Innovation Council
Dr. Manoj Kumar Yadav
President, IIC

माता मंगलती देवी राजकीय महिला महाविद्यालय
अहिरसोडा (अजमेर)
हुनर की उड़ान
इंस्टीट्यूट ऑफ इन्वेंटन
Institution & Innovation Council
Dr. Yashodhara Sharma
President - IC
HOD - Dept. Home Science
Principal / HOD









